CHROHSIW 201781 BN 2F
28t JI0|E ZotX [AMHAHLE] @ & (2atg 58)

SHHS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Yy o O) ® ® ® @ ©) @ ® @ ®
SHHS 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
¥y ¢ ® ® ® ® @ ® @ ® ® ®
2xy2+y Y
1. 229 +22%yy +y+ay =00 E2RE y =— ———=— ol
20y +«x z
WetA b=2q¢0]3, 4a*+ 20> =2a>(2a> +1) =22 R aQ:%, b =20t}
a8 22 242+ = 30|t}
2. y=Qz+1)"" g A
B _ In(2z+1)
Iny = (cotdz)In(2x +1) = " ands
o2 2yjg Al 93ty
2
lim Iny = lim In(2z+1) _ i —22+L _ 1
z~1>()+ Y zi(]-%— tandx xio+ dsec’dr 2
. . . . Int ’limlnl/
A, lim Qe+ 1) = limy = lime™ =" =+e olth
rz—0+ x—0+ rz—0+
ok . u kn’
3. lim Y 7 = lim Y ————7
n— oo k:1n+k n— o k=1 4 (k)
n|l1+|—
n
L3
n 1 1
lim n — =/ dz
n— o kgl [1+(£)4 n 01+x4
n
olth. WetA o =y X F :rdx:%duolﬂi
b _1 /o _i[ —1]1_i(£_10
/()1+a:4dx_2 (]1+u2du_2 tan u()_24_8 1=
4. Vz=t2 X&3A dr=2tdt °|E=
o0 1 « 2 1 t—al” In3
e [t ] e
4a® \/E(l'_az) v 2a t2_a2 a nt+a 2a a
EX2E g=In3°|Th
=g | f=1 3T |

DANKOOK UNIVERSITY



3

M
I
o
I
EJ

2017

Joh

m

Z BN 27

e

Hol) 4/

8

sin46 ] T_
4

—(4cos29 )2dO = 64 f 052260 df = 32 [e

I
e 0
4

6. flz,y,z)=a"+2y"—22—58 3tH V/f(v,y2)= 2z,4y,—22)=k(1,4,2) 25
x=§, y==k, z=—ko|t}

2
%Hkt/azﬁﬁ—a k=+2011, o] & AL WEAIE= ko] Fe 20t

A a=1, b=2, ¢c=—29|1, d=5°|t}.
a+b+ct+d=6°T}.

In(n+1)
(n+1)x(—3)"

3 . (n+Din(n+2) 1
B0+ 2)mm+1) 3

7. AT noll st q, = g 3hA}.

w2} A |x—2|<3 F —1<z<5% zo st Fo93 I FHSHA,
r< —1 B 2>5% 2o sty FoAX g4 EikeH
FH, r=—1¢ W, FAX FF=
In(n+1) N In(n+1)
71:1(n+1)><(_3) n=1 nt1
1 In(n+1) P .

o] a1, (n>2)olB2Z nludAH o3t o] F Elziaeia=y

n+ n+1

olBg wrhgFaA ol
gt Fol2 Fob SR He A5 oo ge
r=0,1,2,3

8. A% o(—3<a< )0 hated
3 5 7
tan ' (2z) = (22) — (2;3) n (2?)3) N (2$) o
2 2 2t 4
ln(l—x)——x—7—?_r_?_

n=>0

oItk webA a; = 2ol

g

== CHStil

DANKOOK UNIVERSITY



c=0stw 20178t HYd 2F

/ x l-l-u EVIEW el (e / \/1+u 21428
2
4 x

65

olmZ f"(2)= ot}

[\]

10. r'(t)=—2sinti+2costj+ 3k, It (t) I = V13
2 2 3
S HAME T()E T(t)=— ——sinti+ ——costj+ ——=Kk°|E=
A ] T()= T() \/ﬁsml \/ECOS] \/ﬁk]

2 o]},

’ . 2 . . ’ 2
T (t) =— COStl—ﬁsmtJ, T @) Il = i3

e FEPHAAEE N()e N(t)=—costi— sintjola

A polAel FugmMAauEE N g): Cabe> = <0.—1.0> 0|tk

E

s#, o= T @I _ 2/v13 _2 o
e (¢) | V13 13
N 2
=L o — _ _:7_0
TFot= e at+btetk=0—1+0+ 13 13 =3

11 F=e'i + te' j+1%"k dr= (i + 2tj + 3t°k)dto| m=2
1 3 6
/F o dr = / (e' +2t%" + 3t%" ) dt = 13(6—1)

0 6
o|tt.
12. F = —2yi+ 3zj + 10zk, curl F= 5k, n=k °|E2Z
ﬂ 5dA =5X251 = 1257
R
ot}

13. divF = 3%0]2&

ff(F . n)ds:ff divFdV
S D -
2m \/g \/m 2 \/g . 2 27 é \/3
:/ / / 3z°rdzdrdf = f / [m%m " drdd = f [—l(4—r2)2} =21
0 0 0 0 0 0 5 0 5

o|t}.
14, 5—dx+32° =— (z—2))+3(1—2z)+2(1+2?)o|B=E
T5—4z+32%)=—(1+z)+3(@x+2?)+2(1+2%) =1+ 2z + 52>

oltt. @etA a+b+c=8°|th.

15. AB=A*+2A+E°|E2 B=A+2E+ A 'o]t}

11—4 6 -8 —2 10
A '=| 2 0 -1 B=A+2E+A '=| 2 1 0 [°o|B&2 B BE XHXE 32 20|t}
2 1 -1 4 4 9

== CHStil

-3 - DANKOOK UNIVERSITY



CHROSD 20178HE BN 23
abc

16. FEF7re] U4 |de f|o tslH
ghi

OlEE b=d,c=g, f=holth. WA T AL 60t

1 0 0 1 1
A2)= o) 2)= o 2] Ao o)
0 —1 —1 2 2
olm g A9 uxFE —1, 2,00tk WA A - A+ EO AxFS
(1) —(-1)+1=3, (=2 (—2)+1=7, 0*—0+1=
olmg BE IRFY FL 110]th
1 1

tr . _ — et . 1 = 1 ° -
18. oﬁ{/oe 51n(t T)dT} Ji{ } L Asint} s—1 JEN (8*1)(824'1)

dy ( 2) _2
dx+ 1+ . Y xe
1+ dx
FC]-E}/H Z_‘}E‘?_X]- M(l’)ze‘/( ) :efl,'+211’l‘.’lf| :1'26”7, ‘é‘ %[m2e”y]=2x°]q
aHBER glefy=2"+ C A y—e_r—kﬁe_r( Ce 7)ol
B, y() =2 2RE, 0= 10182 dE = (14| Toln Tk e
1) 5
1= ——an
y(2 Ve

20. 5402 m’+1=08 FW m==%i°|BZ y =c cosz+ c;sinz°|Th

. z sinx :
W (Wronskian) = | €957 =1, f(z)=sec’zlA
—sinx cosx
. 3 sinw 3 2
u,” = —sinzsec’r = _—3»qu = cosxsec’s = sec zO|BE
cos”w
_ 1 _ SeCQZ‘ _ =2 o] X _ _ 1 ol o 1) H]_:_ L
U = — YN =T s uy = tanz S A= wEkA yp_u1y1+u2y2_§secx_cosx |B= ks =
cos’w
, 1 . 1
=Y.y, = cicosztepsine + o secw —cosz = cyeosw + epsinz+ o secw O T
<= ; 1 ol =71z A0 L Lo an
A, y'= —gsinztocosz+ gsecrtanaw | 2R 27|2HOR BEH == & deth

1 1 . 1 )
w2} A y=5cosz+ 5S1nx+isecx°]1 Tohe #e y(%)z V2 olth,

433 [} SFiil

-4 - DANKOOK UNIVERSITY



